

INFORMATIKA A VERSENYKÉPESSÉGÉRT • ALAPÍTVÁ 1969

A KÉTHETI SZAKLAP

COMPUTERWORLD

2023. január 11. • LIV. évfolyam 1. szám

www.computerworld.hu



DR. KOVÁCS
ZOLTÁN
vezérigazgató
NISZ Zrt.

NISZ – ÚJ IDŐSZÁMÍTÁS KEZDŐDÖTT

2023. január 11. / LIV. évfolyam 1. szám

Ára: 495 Ft



Szakmai konferenciával indul a Neumann 120 emlékévé

2023-ban van Neumann János születésének 120. évfordulója

A Neumann Társaság az emlékévé nyitórendezvényét 2023. január 18-án rendezi meg, a Magyar Informatika Napjához kapcsolódóan, sajtótájékoztatóval, köszorúzással és szakmai konferenciával, melyre minden érdeklődőt nagy szeretettel vár az Óbudai Egyetem Bécsi úti campusán (Bp. III., Bécsi út 96/B).

Neumann János kora egyik legjelentősebb tudósa, aki a modern számítógépek működési elveinek megalapozásával oroszán-részt vállalt jelenkorunk digitális világának megteremtésében. A Financial Times az évszázad emberének – „The Man of the Century”-nek – is megválasztotta 1999-ben, hiszen egy új világ alapjait fektette le a kvantummechanika matematikai tisztázásával, és elméletei jelentősek az atomfizika, a játékelmélet (közgazdaságtan), a sejtautomaták, a numerikus meteorológia területén.

Az 1968-ban alapított Neumann Társaság a 2023-as évet névadója öröksége ápolásának és a széles közvéleménnyel való megismertetésének szenteli. Tekintettel Neumann jelentőségére, számos kezdeményezés várható az évforduló köszöntésére.

„Örvedetesnek tartjuk, hogy megalapításunk óta számos oktatási intézmény és más szervezet is felvette Neumann János nevét. Elkötelezettségünket jelzi, hogy Neumann János életműve a Neumann Társaság kezdeményezésére került be a Hungarikumok sorába 2015-ben” – Szalay Imre, a Neumann Társaság ügyvezetője.

A Neumann Társaság 2023-ban – többek között – tudománytörténeti vándorkiállításal, képzőművészeti kiállításokkal, emlékfűlletéssel, a Magyar Tudományok Akadémiával közös konferenciával, továbbá a neumann gondolatíságot bemutató díszalbum megjelentetésével jelentkezik.

A 13.00 órai kezdetű szakmai konferencia Marina von Neumann Whitman, Neumann János lányának köszöntő videóüzenetével indul, és itt fog sor kerülni a Neumann emlékévéhez köthető első pályázatok, alkotások díjátadójára is. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött (regisztrációs határidő: 2023. január 16. 12 óra).

Amennyiben az emlékévé fenti céljaival egyetért és a megvalósításukban részt kíván venni, örömmel vesszük csatlakozási szándékát. A programsorozat további támogatók jelentkezését is várja!



neumann120@njszt.hu
www.neumann120.hu



A szakmai konferencia részletes programja és regisztrációs űrlapja a Neumann Társaság honlapján érhető el (QR kód alatt).

A NEUMANN TÁRSASÁGRÓL

A Neumann János Számítógéptudományi Társaság a legnagyobb múltira visszatekintő hazai informatikai szervezet. 1968-as megalapítása óta kiemelkedő szerepet vállal a **digitális esélyegyenlőség** megteremtésében. Tevékenységei között kiemelt az **informatikai tehetség gondozás**, melynek jegyében évtizedek óta főszervezője a Nemes Tihamér Versenyeknek és az Országos Grafikus Programozási Versenynek, illetve felkészítője a diákolimpiákra utazó csapatoknak (IIOI, CEOI, EG0I, eJOI, IIOI). A nemzetközi bizonyítványt nyújtó **ECDL/ICDL** vizsgarendszer meghonosítója és működtetője. A szegedi Szent-Györgyi Albert Agorában található **Informatika Történeti Múzeum** alapítója és fenntartója. A társaság célja, hogy a digitális világ GPS-eként segítse a tájékozódást az információs társadalom világában.